BANANERA CONTINENTAL BANACONT S.A. Guayaquil - Ecuador

8930



Guayaquil, 22 de junio del 2005



184: 6456-W- 77

Señor **Jorge Washington Larrea García** Ciudad

De mis consideraciones:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la junta general ordinaria de accionistas de la compañía BANANERA CONTINENTAL BANACONT S.A., en sesión celebrada en esta ciudad el día de hoy, reeligió a usted GERENTE de esta compañía por el período de UN AÑO previsto en el estatuto social.

En virtud de tal designación le corresponde a usted ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial, de esta compañía conjuntamente con el Vicepresidente o con otro Gerente, de conformidad con lo previsto en el literal c) del artículo vigésimo tercero de su estatuto social.

Sus atribuciones constan determinadas en la escritura pública de constitución de la compañía EXPORTADORA DEL LITORAL ELITSA S.A., autorizada por el Notario Décimo de este cantón Dr. Ovidio Correa Bustamante el 18 de febrero de 1977 inscrita en el Registro Mercantil el 23 de marzo del mismo año. Cambió su denominación por la de BANANERA CONTINENTAL BANACONT S.A. mediante escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Noveno del cantón Guayaquil Ab. Francisco Coronel Flores el 4 de enero de 1990 inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 6 de agosto del mismo año.

De usted, muy atentamente,

BANANERA CONTINENTAL BANACONT S.A.

SECRETARIA DE LA SESION

ACEPTO el nombramiento de GERENTE de la compañía BANANERA CONTINENTAL BANACONT S.A. Suayaquit, 22 de junio del 2005.-

orge Vastington Larrea García .-

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de **Gerente**, de la Compañía **BANANERA CONTINENTAL BANACONT S.A.**, a favor de **JORGE WASHINGTON LARREA GARCIA**, a foja **81.467**, Registro Mercantil número **15.424**, Repertorio número **29.024**.- Guayaquil, diez de Agosto del dos mil cinco.-



AB. TATÍANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

ORDEN: 181774 LEGAL: Angel Aguilar AMANUENSE: Ronny

ANOTACION-RAZON: Priscilla Burgos

REVISADO POR